

CONSTANTIN MITUCĂ

Biblioteca Județeană
"Christian Tell" Gorj

Nu începe niciodată cu nu se poate, ci începe cu să vedem

– Nicolae Iorga -

În naivitatea mea am crezut că acel mare câștig al asociației noastre , **Strategia de dezvoltare 2014-2016**, va fi analizat, actualizat, dezvoltat... aplicat în perioada 2016 și prezent. Mai mult, în primul Bibliomagazin de după alegerile din 2016 am avut surpriza să văd că se prezintă , în sfârșit, un rezumat al discuțiilor din cadrul forurilor de conducere ANBPR. Grozav!! Vom avea și noi idei despre VIATA (SIC) asociației. Un bun început. Și apoi... , cu timpul, ne-am revenit.

Am hotărât să mai încerc . Poate totuși în cei 3 ani rămași până la viitoarele alegeri reușim. Pentru că trebuie să fie un efort colectiv . De aceea țin foarte mult la respectarea articolului 23 din statut. Membrii Biroului Executiv trebuie **aleși** dintre membrii Consiliului de Conducere. Adică o **asumare** a poziției din Birou. . Nu contest că modul cum se proceda până acum nu avea un fel de acoperire în numărul de voturi primit.

Activitatea mea mă duce deseori în fața unor reprezentanți ai administrației publice locale. Pentru mulți din ei suntem o povară . Sunt uimiți când încercăm să le explicăm că au responsabilități pentru a face din bibliotecă acel loc descris în articolele 40,41 și 42 din Legea bibliotecilor. Actualizarea acestei legi este **urgentă. Și aici avem și noi, filialele, un rol prin**

dialogul cu parlamentarii locali. Prin birourile lor din teritoriu putem insista să avem întâlniri și să le putem explica necesitatea modificării legii. Chiar dacă nu sunt membrii în comisiile unde vor avea loc discuțiile, măcar pentru lucrările din plen vor fi pregătiți.

Comunicarea cu membrii din teritoriu este un capitol important dereparat și mult de îmbunătățit. Eu înțeleg că nu avem un mare Departament Operațional dar totuși ... Mă distrează insistența de a cere date de contact dar eu , în cei peste 12 ani de apartenență al ANBPR , nu am văzut mesaje directe către membri. Da, si aici pot filialele ajuta. Și chiar o fac. Eu voi face demersuri să îmbunătățesc acest canal de comunicare.

În concluzie, consider că trebuie demarat un proces de planificare strategică bazat pe PRELUAREA ȘI ÎMBUNĂȚIREA strategiei anterioare precum și revizuirea documentelor de organizare și funcționare a asociației.

SĂ VEDEM CĂ SE POATE.

Cu stimă,

Constantin Mitucă



Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume / Prenume **MITUCĂ CONSTANTIN**

Adresă

Telefon

Fax

E-mail

Naționalitate(-tăți) română

Data nașterii

Sex masculin

Experiența profesională

Perioada 01.06.2008-prezent

Funcția sau postul ocupat Bibliotecar metodist

Activități și responsabilități principale

- asigurare asistență de specialitate pentru bibliotecile comunale și orașenești;
- oferire îndrumări și consultații biblioteconomice;
- organizare întâlniri metodice, pregătire teme de instruire profesională cu tematici specifice
- coordonator Biblionet Gorj
- sef de proiect pentru utilizarea și implementarea Cadrelui de auto-evaluare și funcționare a instituțiilor publice(CAF)
- Reprezentant al Managementului pentru Calitate (BJ Gorj are implementat un sistem al managementului calității ISO 9001)
- conducător al programului de audit intern ISO 9001
- președinte filiafa Gorj a ANBPR

Numele și adresa angajatorului Biblioteca Județeană " Christian Tell " Gorj

Tipul activității sau sectorul de activitate Administrație publică

Perioada 01.04.2007-01.06.2008

Funcția sau postul ocupat Inginer tehnolog

Activități și responsabilități principale

Realizarea comenzilor de export la termen și în condiții de calitate

Numele și adresa angajatorului S.C. UMR S.A. Rovinari

Tipul activității sau sectorul de activitate	Producție
Perioada	01.09.1986-01.04.2007
Funcția sau postul ocupat	Inginer Serv. Producție
Activități și responsabilități principale	Realizarea comenzilor de export la termen și în condiții de calitate
Numele și adresa angajatorului	S.C MIRFO Industries S.A Târgu Jiu
Tipul activității sau sectorul de activitate	Producție
Educație și formare	
Perioada	aprilie-mai 2013
Calificarea/diploma obținută	formator
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Certificat de absolvire CNFPA
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Dagmar Intel Training Craiova
Perioada	IUNIE 2012
Calificarea/diploma obținută	Curs Advocacy "Turning the Page"
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	American Library Association
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	
Perioada	aprilie 2011
Calificarea/diploma obținută	Certificat de absolvire CNFPA
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Auditor in domeniul calitatii
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	S.C. FIATEST S.R.L.
Perioada	august 2011
Calificarea/diploma obținută	Certificat de absolvire CNFPA
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Proiect management Manager proiect
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	PM Consulting
Perioada	2008-2009
Calificarea/diploma obținută	Bibliotecar studii superioare
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Program de calificare/ perfecționare pentru ocupația de bibliotecar;
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Centrul de Pregătire Profesională în Cultură
Perioada	1981-1986
Calificarea/diploma obținută	Diplomat inginer, specialitatea Tehnologia Construcțiilor de Mașini
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Tehnologia Construcțiilor de Mașini, Inginerie Mecanică / Inginer mecanic tehnolog
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Institutul Politehnic "Traian Vuia" Timișoara

Aptitudini și competențe personaleLimba maternă **Română**

Limbi străine cunoscute

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba engleză**Diverse(rusă, italiană, sârbă)**

Înțelegere		Vorbire		Scriere
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimate scrisă
5	5	4	5	4
2	2	2	2	1

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și aptitudini organizatorice

Coordonator județean Programul Biblionet – finanțare Fundația Bill și Melinda Gates
Reprezentant al Managementului Calitatii in Biblioteca Judeteana Gorj
Membru American Library Association 2011-2015
Participant la Conferinta Anuala a American Library Association 2011 ; New Orleans
Participant la Conferinta Anuala a American Library Association 2012 ; Anaheim, California
-sustinere prezentare in carul intalnirilor ALA
-expozant la sesiunea internationala de postere
Voluntar in cadrul Centrului Vizitatorilor Internationali ALA 2012, Anaheim, California
Membru al Grupului Impact ; contributii la realizarea materialelor acestuia:
Ghid de bune practici in situatii de risc-2011
Ghidul activitatilor de indrumare metodica in bibliotecile publice

Mitucă Constantin